

*Erratum*

***W* & *Z* physics at LEP**

P. Zerwas

DESY, Notkestr. 85, 22607 Hamburg, Germany

Eur. Phys. J. C **34**, 41–49 (2004) – DOI 10.1140/epjc/s2004-01765-9

Published online: 4 May 2004 – © 2003 Peter Zerwas

Erratum published online: 23 July 2004 – © Springer-Verlag / Società Italiana di Fisica 2004

The value of the electroweak mixing parameter has been misprinted. It should read:  $\sin^2 \theta_{\text{eff}}^{\text{lept}} = 0.23138 \pm 0.00014$ .